

PNI SafeHouse 500GB

500GB Hard Disk





Contents

English	3
Български	4
Deutsch	5
Español	6
Français	7
Magyar	8
Italiano	9
Nederlands	10
Polski	11
Romana	12

Technical specifications

Capacity	500GB
Bytes per sector	512/4096
Performance	
Interface	SATA 6Gb/s
Data transfer rate	up to 160 MB/s
Cache	128MB
Spindle speed	7200 RPM
Recording technology	SMR
Reliability/Data integrity	
Load/Unload cycles	600.000
Power management	
Startup current (+5V)	1.0A
Read/Write power, average	1.9/1.7W
Idle power, average	0.7W
Environmental	
Operating temperature	0 ~ 60°C
Physical	
Dimensions	7 x 70 x 100 mm
Weight	85 g

Технически спецификации

Капацитет	500GB
Байтове на сектор	512/4096
Изпълнение	
Интерфейс	SATA 6Gb/s
Скорост на трансфер на данни	до 160 MB/s
Кеш памет	128MB
Скорост на шпиндела	7200 RPM
Записваща технология	SMR
Надеждност/интегритет на данните	
Цикли на зареждане/ разтоварване	600.000
Управление на мощността	
Стартов ток (+5V)	1.0A
Мощност на четене/запис, средна	1.9/1.7W
Мощност на празен ход, средна	0.7W
Екологични	
Работна температура	0 ~ 60°C
Физически	
Размери	7 x 70 x 100 mm
Тегло	85 g

Technische Spezifikationen

Kapazität	500GB
Bytes pro Sektor	512/4096
Leistung	
Schnittstelle	SATA 6Gb/s
Datenübertragungsrate	Bis zu 160 MB/s
Cache	128MB
Spindelgeschwindigkeit	7200 RPM
Aufzeichnungstechnologie	SMR
Zuverlässigkeit/Datenintegrität	
Lade-/Entladezyklen	600.000
Energieverwaltung	
Einschaltstrom (+5 V)	1.0A
Durchschnittliche Lese-/ Schreibleistung	1.9/1.7W
Durchschnittliche Leerlaufleistung	0.7W
Umgebung	
Betriebstemperatur	0 ~ 60°C
Physisch	
Abmessungen	7 x 70 x 100 mm
Gewicht	85 g

Especificaciones técnicas

Capacidad	500GB
Bytes por sector	512/4096
Rendimiento	
Interfaz	SATA 6Gb/s
Velocidad de transferencia de datos	hasta 160 MB/s
Caché	128MB
Velocidad del eje	7200 RPM
Tecnología de grabación	SMR
Fiabilidad/Integridad de datos	
Ciclos de carga/descarga	600.000
Gestión de energía	
Corriente de arranque (+5 V)	1.0A
Consumo de lectura/escritura, promedio	1.9/1.7W
Consumo en reposo, promedio	0.7W
Ambiente	
Temperatura de funcionamiento	0 ~ 60°C
Físico	
Dimensiones	7 x 70 x 100 mm
Peso	85 g

Spécifications techniques

Capacité	500GB
Octets par secteur	512/4096
Performances	
Interface	SATA 6Gb/s
Taux de transfert de données	jusqu'à 160 Mo/s
Cache	128MB
Vitesse de rotation	7200 RPM
Technologie d'enregistrement	SMR
Fiabilité/Intégrité des données	
Cycles de chargement/ déchargement	600.000
Gestion de l'alimentation	
Courant de démarrage (+5 V)	1.0A
Consommation en lecture/écriture, moyenne	1.9/1.7W
Consommation au repos, moyenne	0.7W
Environnement	
Température de fonctionnement	0 ~ 60°C
Physique	
Dimensions	7 x 70 x 100 mm
Poids	85 g

Műszaki adatok

Kapacitás	500GB
Bájtok szektoronként	512/4096
Teljesítmény	
Felület	SATA 6Gb/s
Adatátviteli sebesség	akár 160 MB/s
Gyorsítótár	128MB
Orsó fordulatszám	7200 RPM
Felvételi technológia	SMR
Megbízhatóság/Adatintegritás	
Betöltési/kiürítési ciklusok	600.000
Energiagazdálkodás	
Indítási áram (+5V)	1.0A
Olvasási/írási teljesítmény, átlagos	1.9/1.7W
Alapjárat teljesítmény, átlagos	0.7W
Környezeti	
Üzemi hőmérséklet	0 ~ 60°C
Fizikai	
Méret	7 x 70 x 100 mm
Súly	85 g

Specifiche tecniche

Capacità	500GB
Byte per settore	512/4096
Prestazioni	
Interfaccia	SATA 6Gb/s
Velocità di trasferimento dati	fino a 160 MB/s
Cache	128MB
Velocità del mandrino	7200 RPM
Tecnologia di registrazione	SMR
Affidabilità/integrità dei dati	
Cicli di caricamento/scaricamento	600.000
Gestione dell'alimentazione	
Corrente di avvio (+5 V)	1.0A
Potenza di lettura/scrittura, media	1.9/1.7W
Potenza inattiva, media	0.7W
Ambientale	
Temperatura di esercizio	0 ~ 60°C
Fisico	
Dimensioni	7 x 70 x 100 mm
Peso	85 g

Technische specificaties

Capaciteit	500GB
Bytes per sector	512/4096
Prestaties	
Interface	SATA 6Gb/s
Gegevensoverdrachtssnelheid	tot 160 MB/s
Cache	128MB
Spindelsnelheid	7200 RPM
Opnametechnologie	SMR
Betrouwbaarheid/ Gegevensintegriteit	
Laad-/ontlaadcycli	600.000
Energiebeheer	
Opstartstroom (+5V)	1.0A
Lees-/schrijfvermogen, gemiddeld	1.9/1.7W
Standaardvermogen, gemiddeld	0.7W
Omgeving	
Bedrijfstemperatuur	0 ~ 60°C
Fysiek	
Afmetingen	7 x 70 x 100 mm
Gewicht	85 g

Specyfikacja techniczna

Pojemność	500GB
Bajtów na sektor	512/4096
Wydajność	
Interfejs	SATA 6Gb/s
Szybkość transferu danych	do 160 MB/s
Pamięć podręczna	128MB
Prędkość wrzeciona	7200 RPM
Technologia nagrywania	SMR
Niezawodność/integralność danych	
Cykle ładowania/rozładowania	600.000
Zarządzanie energią	
Prąd rozruchowy (+5 V)	1.0A
Moc odczytu/zapisu, średnia	1.9/1.7W
Moc bezczynności, średnia	0.7W
Środowisko	
Temperatura pracy	0 ~ 60°C
Fizyczne	
Wymiary	7 x 70 x 100 mm
Waga	85 g

Specificatii tehnice

Capacitate	500GB
Bytes per sector	512/4096
Performanta	
Interfata	SATA 6Gb/s
Rata transfer date	pana la 160 MB/s
Cache	128MB
Viteza ax	7200 RPM
Tehnologie de inregistrare	SMR
Fiabilitate/Integritatea datelor	
Cicluri incarcare/descarcare	600.000
Alimentare si consum	
Curent de pornire (+5V)	1.0A
Consum in citire/scriere	1.9/1.7W (valoare medie)
Consum in standby	0.7W (valoare medie)
Conditii de mediu	
Temperatura de lucru	0 ~ 60°C
Specificatii fizice	
Dimensiuni	7 x 70 x 100 mm
Greutate	85 g

EN:

EU Simplified Declaration of Conformity

ONLINESHOP SRL declares that **HDD PNI SafeHouse 500GB** complies with the Directive EMC 2014/30/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address:
<https://www.mypni.eu/products/10636/download/certifications>

BG:

Опростена декларация за съответствие на ЕС

ONLINESHOP SRL декларира, че **HDD PNI SafeHouse 500GB** спазва директивата EMC 2014/30/EU. Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет адрес:
<https://www.mypni.eu/products/10636/download/certifications>

DE:

Vereinfachte EU- Konformitätserklärung

ONLINESHOP SRL erklärt, dass das **HDD PNI SafeHouse 500GB** der Richtlinie EMC 2014/30/EU entspricht. Sie finden den ganzen Text der EU-Konformitätserklärung an der folgenden Internetadresse:
<https://www.mypni.eu/products/10636/download/certifications>

ES:

Declaración UE de conformidad simplificada

ONLINESHOP SRL declara que el **HDD PNI SafeHouse 500GB** cumple con la Directiva EMC 2014/30/EU. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet:
<https://www.mypni.eu/products/10636/download/certifications>

FR

Déclaration de conformité simplifiée de l'UE

ONLINESHOP SRL déclare que **HDD PNI SafeHouse 500GB** est conforme à la directive EMC 2014/30/EU. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante:
<https://www.mypni.eu/products/10636/download/certifications>

HU:

Egyszerűsített EU Megfelelési Közlemény

ONLINESHOP SRL kijelenti azt, hogy a **HDD PNI SafeHouse 500GB** megfelel az EMC 2014/30/EU irányelvnek. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetes címen érhető el:
<https://www.mypni.eu/products/10636/download/certifications>

IT:

Dichiarazione UE di conformità semplificata

ONLINESHOP SRL dichiara che il **HDD PNI SafeHouse 500GB** è conforme alla direttiva EMC 2014/30/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità europea è disponibile al seguente indirizzo Internet:
<https://www.mypni.eu/products/10636/download/certifications>

NL:

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring

ONLINESHOP SRL verklaart dat **HDD PNI SafeHouse 500GB** voldoet aan de richtlijn EMC 2014/30/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:
<https://www.mypni.eu/products/10636/download/certifications>

PL:

Uproszczona deklaracja zgodności UE

ONLINESHOP SRL oświadcza, że **HDD PNI SafeHouse 500GB** jest zgodny z dyrektywą EMC 2014/30/EU. Pełny tekst deklaracji zgodności UE dostępny jest pod następującym adresem internetowym:
<https://www.mypni.eu/products/10636/download/certifications>

RO:

Declaratie UE de conformitate simplificata

ONLINESHOP SRL declara ca **Hard Disk intern PNI SafeHouse 500GB** este in conformitate cu Directiva EMC 2014/30/EU. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa de internet:
<https://www.mypni.eu/products/10636/download/certifications>

